
 
 

REQUERIMENTO
 
 
 

Solicita informações ao Executivo sobre a
autorização do DER para implantação de
rede de energia elétrica na comunidade da
Lobo Guará, no bairro de Camburi, conforme
respostas do Prefeito ao Requerimento n.º
193/2022.
 

 
 
 
 
Senhor Presidente,
 
 
 
          Considerando que a Constituição Federal, Carta Magna da liberdade e democracia brasileira, em
seu artigo 31º, determina que “ A fiscalização do município será exercida pelo Poder Legislativo
Municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo Municipal,
na forma da lei";
 
         Considerando que a Lei Federal nº 12.527 prevê no Art. 32º "Constituem condutas ilícitas que
ensejam responsabilidade do agente público ou militar: I - recusar-se a fornecer informação requerida nos
termos desta Lei, retardar deliberadamente o seu fornecimento ou fornecê-la intencionalmente de forma
incorreta, incompleta ou imprecisa";
 
         Considerando que este Vereador realizou reuniões com os moradores da comunidade que
solicitaram a implantação da rede de energia elétrica para trazer mais qualidade de vida e segurança para
a comunidade.
 
         É que:
 
         O Vereador infra-assinado, nos termos regimentais em vigor, REQUER que seja oficiado ao
Excelentíssimo Prefeito Municipal de São Sebastião, Senhor Felipe Augusto, para informar a esta Casa
de Leis o que segue:
 
         Em resposta ao Requerimento nº. 193/2022 o Prefeito respondeu sobre o oficio  nº 1159/2022, na
data de 08/06/2022, que administração municipal, através da Secretaria de Habitação e Regularização
Fundiária, informa que houve os estudos de viabilidade, bem como a aprovação do projeto junto à EDP
São Paulo Distribuidora de Energia S.A para a implantação da rede de energia elétrica no núcleo Lobo
Guará. A empresa está aguardando autorização do DER para dar início na referida implantação.
 
         1. Diante da resposta do Executivo, acima citada, solicito informações se houve por parte da
administração alguma resposta do DER (Departamento de Estrada e Rodagem) sobre a autorização para
implantação da rede de energia életrica na comunidade da Lobo Guará, situada no bairro de Camburi?
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          a) Caso positivo, qual a previsão para inicio da implantação da rede eltrica?
 
          b) Caso negativo, qual medida a administração tomará junto ao DER para que haja a autorização
devida para a implatação da rede de energia?
 

 
 

 
 
 
 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Sebastião, Sala Vereador Zino Militão dos Santos,
 

18 de junho de 2024.
 

 
 

Giovani dos Santos
 

"Pixoxó"
 

Vereador(a)
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